
Dunabogdányi tábor tudnivalói 

Kedves Szülők! 

Az alábbiakban tájékoztatom Önöket a nyári dunabogdányi tábor tudnivalóiról. 

A tábor címe: Dunabogdányi Gyermeküdülő  

2023 Dunabogdány, Kossuth Lajos u. 196. 

   

Indulás: 2025. augusztus 09-én gyülekező: 930-tól, indulás: 1000- kor  

                  Hősök tere a Műcsarnok mellett a Városligeti Műjégpályánál.  

Érkezés: 2025. augusztus 15-én kb.: 1150- 1210 között (Dunabogdányból indulás:10.50 – 11 óra között) 

                  Az indulás helyszínére, Műcsarnok és a Műjégpálya közötti terület.                 
Kérem, hogy a gyerekekért 1200 -ig jöjjenek. Aki egyedül hazamehet, szülői írásbeli engedélyt hozzon erről a táborba, melyet a 

táborvezetőnek kell odaadni. Aki a táborból kívánja elvinni a gyermeket, kérem, hogy előzetesen tájékoztasson erről, és a 

gyermekért 1000 óráig jöjjön a táborba. 

 

Az ellátást első nap ebédtől utolsó nap reggeliig biztosítja a tábor. 

 

Orvosi vizsgálat: Megszűnt! Helyette Szülő Nyilatkozatot kell kitölteni (a kapott nyomtatványt) és a táborvezetőnek leadni. Aki 

egyedül érkezik, annak előre töltse ki és írja alá a törvényes képviselője. 

E nélkül a gyermek táborozáson nem vehet részt. 

 

A befizetett tábori díj (18.000,- Ft) az útiköltséget és a tábori programokat fedezi. Ezért zsebpénzre nincs szükség! 

Kérem, hogy a gyermekekkel a pontosan kiszámolt összeget küldjék, mert a váltásra korlátozottak a lehetőségeink! 

 

Ruházat: A nyári időjárásnak megfelelő öltözet, sportos, kényelmes. Fehérneműből, zokniból, pólóból naponta váltásnyi 

szükséges. Javasolt: fürdőruha, hálóruha, szabadidőruha, sportcipő, vászoncipő, papucs, esőkabát, nyári sapka. 

A szálláshelyen váltócipő használata kötelező! 

Tisztálkodó eszközök: szappan vagy tusfürdő, fogkrém, fogkefe, törölköző vagy fürdőlepedő, fésű, papír zsebkendő, naptej, 

napozás utáni bőrápoló krém, lányoknak egészségügyi eszközök stb. 

 

A gyerekek játékokat, ékszereket, mobil telefont, értékeket kizárólag saját felelősségükre hozhatnak, így ezt a csomagolásnál 

kérem, tartsák szem előtt! Van tábori telefonunk (+36-20-477-3525), mellyen gyermekéről érdeklődhet, beszélhet vele.  

Ez a telefonszám, csak a táborozás ideje alatt érhető el! 

A mobiltelefonokat éjszakára kikapcsoltatjuk és megőrzésre, töltésre begyűjtjük. 

 

Csak a táboroztató pedagógusoknál leadott értékekért tudunk felelősséget vállalni! 

Egyéb javasolt tárgyak: elemlámpa, kis táska / hátizsák kiránduláshoz, kulacs, műanyag pohár, kullancs és szúnyogriasztó, 

napvédő spray vagy kenőcs. Rendszeres gyógyszerszedés esetén a szükséges adagot, valamint a gyógyszer használatáról pontos 

írásbeli tájékoztatást kérek hozni a táborba. Az éjszakai nyugalom biztosítása érdekében 22 – 08 óra között a gyerekek nem 

használhatják telefonjaikat, kérjük, ez idő alatt Önök se hívják a gyerekeket. 

 

A táborozás alatt (ÁNTSZ rendelet alapján) nincs lehetőség a gyermekek látogatására kérem, ezt tartsák tiszteletben. 

Azt a gyermeket, aki nem tartja be a tábor előírásait, saját és társai testi épségét veszélyezteti, komoly 

fegyelmi vétséget követ el, a táborból hazaküldjük. 
 

A táborban mindenki bármiféle károkozással kapcsolatban anyagi felelősséggel tartozik! 
 

Táboroztató tanárok:  

 Pelkáné Hoffer Olga, Kolkopf Sára, Tóth Andrea, Czuppon Zsolt (táborvezető),  

 

A táborral kapcsolatos egyéni kéréseket a táborvezetővel lehet megbeszélni a zsczuppon.vmai@gmail.com címen. 

Amennyiben a gyermek, betegség, vagy egyéb ok miatt nem vesz részt a táborozáson, arról is kérem, előre tájékoztasson    

a fenti telefonszámon, vagy e-mailben: zsczuppon.vmai@gmail.com címen. 

 

 

A táborig is jó pihenést kívánok mindenkinek!        

 

 

Czuppon Zsolt  
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